
 

              

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 2º (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ºSEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  

ANO: 2013 

  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 20 (VINTE)  do mês de AGOSTO de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 09:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes 

Edis presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, José 

Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, 

Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor 

Oliveira Martins,Tânia Maria Heros Martins , Jacinto Ferreira Lima e 

Genilson Mendes da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos 

os Edis( a) e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida pediu que todos 

ficassem de pé para execuções dos Hinos Municipal e Nacional; em seguida fez a 

entrega das Carteiras de Vereador confeccionadas pela UVC- União dos 

Vereadores do Estado do Ceará;   e  iniciou os trabalhos da Casa pedindo que o 

Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga, para que o mesmo fizesse a leitura 

da Ata da Sessão Anterior e da matéria em pauta, matéria está como:Indicação 

de 97/08/2013 de autoria do Vereador Jacinto Ferreira Lima;em seguida o 

Sr. 1º Secretário fez a ordem dos inscritos PARA O 1º EXPEDIENTE e pela 

ordem o 1º( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, saudou 

a todos os presente na Plenária da Casa Legislativa, e, em seguida usou da 

palavra e fez comentários sobre as modificações nos artigos 116º e 117º do 

Regimento Interno da Câmara e falou que é justo e parabenizou; em seqüência 

relatou sobre a (  ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA), e pediu também para que a 

Câmara fizesse modificações na Lei Orgânica e Regimento Interno para que os 

membros da Mesa Diretora fossem eleitos para mandato de dois ( 02 ) anos, e 

pediu para que no futuro houvesse estas  modificações e desejou um bom dia a 

todos; e o 2º ( Segundo) Orador Inscrito o Sr. RAIMUNDO LIMA DE 

PAIVA,primeiramente cumprimentou  o Sr. Presidente, a Sra. Vereadora e 

demais Vereadores, e com o uso da palavra o mesmo parabenizou a Câmara pela 

as modificações feitas nos artigos 116º e 117º do Regimento Interno da Casa, e, 

em seguida fez comentários sobre os festejos do Distrito de Faveira e convidou a 

todos a participarem e encerrou com um bom dia a todos; e pela ordem dos 

inscritos o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA, cumprimentou a todos os presentes, e , em sequida usou da palavra 

na Tribuna reforçando o convite do Sr. Vereador Raimundo Lima, pedindo que 

os representantes deste Poder Legislativo estivessem presentes nos festejos do 

Distrito de Faveira e encerrou com um bom dia todos;o Sr. Presidente a parte 

informou que não tinha nenhuma matéria do Legislativo e Executivo para 

votação na Ordem do Dia, e, com a palavra convocou a todos para dar inicio ao 

2º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador inscrito o Sr. Vereador 



FRANCISCO FERREIRA LIMA, primeiramente saudou a todos os presentes 

no Plenário da Câmara, e, em seguida com o uso da palavra convidou a todos 

para se fazerem presentes nos festejos do Distrito de Faveira,e, em seqüência 

apoiou a indicação do Sr.  Vereador Jacinto Ferreira Lima em pauta na Casa; e 

encerrou suas palavras agradecendo a presença da Banda de Música, Policia 

Militar e Pró-Cidadania nos festejos do Distrito de Faveira e desejou a todos um 

bom dia; e o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador o JACINTO FERREIRA 

LIMA, saudou o Sr. Presidente a Sra.Vereadora e demais Vereadores, e com a 

palavra pediu explicação ao Sr. Vereador Raimundo Lima responsável pela 

limpeza pública do Distrito de Faveira, porque a coleta de lixo não se estende até 

a Comunidade de Fazendinha e cobrou respostas e encerrou com um bom dia a 

todos; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA 

LEITE,primeiramente saudou a todos os presentes na Casa Legislativa, e, em 

seguida com o uso da palavra relatou sobre: água para todos projeto do Governo 

Federal,Associação Beneficente Antonio Augusto Correia será incluída no PPA,  

inauguração do Centro de abastecimento, inauguração do Posto de Saúde com 

denominação em memória  da Vereadora Mayara Chaves Martins; e comentou 

também sobre algumas indicações suas enviadas ao Executivo Municipal e 

encerrou suas palavras pedindo ao Sr. Prefeito Municipal para que determinasse 

ao setor competente para colocar o nome já denominado de Artur Augusto 

Correia a Escola localizada em Cachoeira do Sul e desejou um bom dia a todos;              

 O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  

Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA , fiz a presente Ata  que vai 

agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 20 de 

AGOSTO de 2013.;                   

                                 
________________________________ 

Presidente da Câmara Municipal 

Cícero Veras de Brito 

 

_______________________________ 

1º-Vice-Presidente  

Erivelton Silva de Medeiros  
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2º-Vice-Presidente  

Francisco Ferreira Lima  

 

 

_____________________________ 

1º - Secretário  

Cosme Reges Martins Braga 

 

 

 



_____________________________ 

2º- Secretário  

Genilson Mendes da Silveira 

 

 
 

Vereadores ( a) : 
____________________________ 

José Correia Leite  

 

___________________________ 

Francisco Ademar Assis Sampaio  

 

___________________________ 

Tânia Maria Heros Martins   

 

___________________________ 

Takeo Windsor Oliveira Martins  

 

___________________________ 

Raimundo Lima de Piava   

                                       

_________________________________ 

Jacinto Ferreira Lima 
 


